

भारत में बांध				
बांध का नाम	राज्य	नदी	दिनांक निर्माण	विवरण
जलापुट बांध	आंध्र प्रदेश एवं ओडिशा सीमा	मचकुण्ड नदी	1949	बहुउद्देशीय बांध सिंचाई और जलविद्युत उत्पादन के लिए उपयोगी है।
सोमशिला बांध आंध्र प्रदेश		पेन्नार नदी	1989	इसका उपयोग मुख्य रूप से सिंचाई और आस-पास के क्षेत्रों में जल आपूर्ति के लिए किया जाता है।
श्रीशैलम बांध आंध्र प्रदेश		कृष्णा नदी	1981	यह भारत की सबसे बड़ी जलविद्युत परियोजनाओं में से एक है, जिसका उपयोग सिंचाई के लिए भी किया जाता है।
अलमट्टी बांध	कर्नाटक	कृष्णा नदी	2005	ऊपरी कृष्णा परियोजना का हिस्सा, मुख्यतः सिंचाई और बिजली उत्पादन के लिए।
हरंगी बांध	कर्नाटक	हरंगी नदी	1982	क्षेत्र में सिंचाई और पेयजल प्रयोजनों के लिए उपयोग किया जाता है।
कद्रा बांध	कर्नाटक	कालिन्दी नदी	1997	यह कर्नाटक पावर कॉर्पोरेशन लिमिटेड का एक जलविद्युत स्रोत है।
कृष्ण राजा सागरा बांध	कर्नाटक	कावेरी नदी	1932	कर्नाटक के लिए सिंचाई जल का प्रमुख स्रोत, जिसे वृंदावन गार्डन के लिए भी जाना जाता है।
कोडासल्ली बांध	कर्नाटक	काली नदी	1998	जलविद्युत बांध बिजली और सिंचाई सहायता प्रदान करता है।
लिंगानामक्की बांध	कर्नाटक	शरावती नदी	1964	यह शरावती जलविद्युत परियोजना के लिए प्राथमिक भंडारण का निर्माण करता है।
नारायणपुर बांध	कर्नाटक	कृष्णा नदी	1982	निचले कृष्णा बेसिन में सिंचाई के लिए महत्वपूर्ण।
सुधा बांध	कर्नाटक	कालिन्दी (काली) नदी	1987	मुख्यतः जलविद्युत उत्पादन के लिए उपयोग किया जाता है।
तुंगा भद्रा बांध	कर्नाटक	तुंगाभद्रा नदी	1953	बहुउद्देशीय बांध, सिंचाई, जलविद्युत और बाढ़ नियंत्रण में सहायक।
बगलिहार बांध जम्मू और कश्मीर		चिनाब नदी	2008 चिनाब नदी	पर एक प्रमुख जलविद्युत परियोजना।
दुमखर पनबिजली बांध	जम्मू और कश्मीर	सिंधु नदी	2012	इसका उपयोग लद्दाख के ठंडे रेगिस्तानी क्षेत्र में जलविद्युत उत्पादन के लिए किया जाता है।
उरी जलविद्युत बांध	जम्मू और कश्मीर	झेलम नदी	1997	उत्तरी ग्रिड को जलविद्युत ऊर्जा से शक्ति प्रदान करता है।
भातसा बांध	महाराष्ट्र	भटसा नदी	1981	ठाणे और मुंबई क्षेत्रों में जल आपूर्ति और सिंचाई के लिए महत्वपूर्ण।
दांतीवाड़ा बांध	गुजरात	बनास नदी	1965	सिंचाई बांध, शुष्क क्षेत्रों में कृषि के लिए महत्वपूर्ण।
कडाणा बांध	गुजरात	माही नदी	1979	सिंचाई और जलविद्युत उत्पादन के लिए उपयोग किया जाता है।
धरोई बांध	गुजरात	साबरमती नदी	1978	साबरमती बेसिन और आसपास के क्षेत्रों में सिंचाई के लिए महत्वपूर्ण।
उकाई बांध	गुजरात	ताप्ती नदी	1972	गुजरात के सबसे बड़े जलाशयों में से एक, जो सिंचाई, जल आपूर्ति और बिजली प्रदान करता है।
भाखड़ा नंगल बांध	हिमाचल प्रदेश एवं पंजाब सीमा	सतलुज नदी	1963	भारत के सबसे बड़े बहुउद्देशीय बांधों में से एक, सिंचाई, जलविद्युत और जल आपूर्ति के लिए महत्वपूर्ण।
चमेरा बांध हिमाचल प्रदेश		रावी नदी	1994	जल-विद्युत उत्पादन, रावी नदी बेसिन विकास का हिस्सा।
नाथपा झाकरी बांध	हिमाचल प्रदेश	सतलुज नदी	2004	भारत की सबसे बड़ी भूमिगत जलविद्युत परियोजना।
पंडोह बांध हिमाचल प्रदेश		ब्यास नदी	1977	जलविद्युत उत्पादन के लिए ब्यास से पानी को सतलुज की ओर मोड़ना।
चांडिल बांध	झारखंड	स्वर्णरेखा नदी	1987	मुख्यतः इस क्षेत्र में एक सिंचाई परियोजना।
मैथन बांध	झारखंड	बराकर नदी	1957	दामोदर घाटी क्षेत्र में बाढ़ नियंत्रण और बिजली उत्पादन के लिए एक प्रमुख बांध।
पंचेत बांध	झारखंड	दामोदर नदी	1959	दामोदर घाटी निगम की बाढ़ नियंत्रण और विद्युत उत्पादन परियोजना का हिस्सा।
मलमपुड़ा बांध	केरल	मालमपुड़ा नदी	1955	पलक्कड़ जिले को सिंचाई और पेयजल उपलब्ध कराता है।
मुल्लापेरियार बांध	केरल	पेरियार नदी	1895	ब्रिटिश शासन के दौरान निर्मित विवादास्पद बांध, पट्टा समझौते के तहत तमिलनाडु को लाभ पहुंचाता है।
नेय्यर बांध	केरल	नेय्यर नदी	1958	बहुउद्देशीय बांध का उपयोग सिंचाई और जल आपूर्ति के लिए किया जाता है।
परम्बिकुलम बांध	केरल	परम्बिकुलम नदी	1967	सिंचाई के लिए परम्बिकुलम-अलियार परियोजना का अभिन्न अंग।
पीची बांध	केरल	मनाली नदी	1957	त्रिशूर शहर और आसपास के क्षेत्रों को जलापूर्ति प्रदान करता है क्षेत्र।
कुंडला बांध	केरल	कुंडला झील	1946	मुन्नार क्षेत्र में जलविद्युत परियोजना का हिस्सा।
वैगई बांध	तमिलनाडु	वैगई नदी	1959	दक्षिणी तमिलनाडु क्षेत्र में प्रमुख सिंचाई स्रोत।

पेरुचानी बांध	तमिलनाडु	परलायार नदी	1958	कन्याकुमारी जिले को सिंचाई और जल आपूर्ति प्रदान करता है।
मेडूर बांध	तमिलनाडु	कावेरी नदी	1934	तमिलनाडु के सबसे बड़े जलाशयों में से एक, सिंचाई के लिए महत्वपूर्ण।
गिरना बांध	महाराष्ट्र	गिराना नदी	1969	नासिक क्षेत्र को सिंचाई की सुविधा देने वाला प्रमुख बांध।
कोयना बांध	महाराष्ट्र	कोयना नदी	1964	यह जलविद्युत शक्ति और सिंचाई प्रदान करता है, जिसे कोयना जलविद्युत परियोजना के लिए जाना जाता है।
मुला बांध	महाराष्ट्र	मुला नदी	1973	पुणे जिले में सिंचाई के लिए पानी की आपूर्ति करता है।
मुलशी बांध	महाराष्ट्र	मुला नदी	1927	मुख्य रूप से जलविद्युत ऊर्जा उत्पादन के लिए उपयोग किया जाता है।
पानशेत बांध	महाराष्ट्र	अम्बी नदी	1972	यह पुणे शहर को जलापूर्ति प्रदान करता है और एक प्रमुख सिंचाई स्रोत है।
पवना बांध	महाराष्ट्र	मावल नदी	1973	इसका उपयोग सिंचाई और आस-पास के शहरों में जलापूर्ति के लिए किया जाता है।
राधानगरी बांध महाराष्ट्र		भोगावती नदी	1958	छत्रपति शाहू महाराज द्वारा निर्मित, सिंचाई और जलविद्युत शक्ति के लिए उपयोग किया जाता था।
तानसा बांध	महाराष्ट्र	तानसा नदी	1925	मुंबई को पेयजल आपूर्ति के लिए महत्वपूर्ण।
वैतरणा बांध	महाराष्ट्र	वैतरणा नदी	1957	मुंबई के लिए पीने के पानी के प्रमुख स्रोतों में से एक।
विल्सन बांध	महाराष्ट्र	प्रवरा नदी	1910	भंडारदरा क्षेत्र के लिए जाना जाता है, सिंचाई और बिजली उत्पादन के लिए पानी उपलब्ध कराता है।
टिहरी बांध	उत्तराखंड	भागीरथी नदी	2006	भारत का सबसे ऊंचा बांध, सिंचाई, जलविद्युत और जलापूर्ति के लिए बहुउद्देशीय।
धौली गंगा बांध	उत्तराखंड	धौली गंगा नदी	2005	हिमालय में जलविद्युत परियोजना जो उत्तरी गिड को बिजली प्रदान करती है।
हीराकुंड बांध	ओडिशा	महानदी नदी	1957	यह विश्व के सबसे लंबे बांधों में से एक है, जो सिंचाई, बाढ़ नियंत्रण और विद्युत उत्पादन प्रदान करता है।
इंद्रावती बांध	ओडिशा	इंद्रावती नदी	1992	पूर्वी घाट में स्थित जलविद्युत परियोजना, इस क्षेत्र में प्रमुख विद्युत उत्पादक।
राजघाट बांध	उत्तर प्रदेश & मध्य प्रदेश सीमा	बेतवा नदी	1976	सीमावर्ती राज्यों में सिंचाई और पेयजल उपलब्ध कराता है।
गोविंद बल्लभ पंत सागर बांध (रिहंद बांध)	उत्तर प्रदेश	रिहंद नदी	1962	भारत में सबसे बड़ा मानव निर्मित जलाशय, सिंचाई और जलविद्युत शक्ति प्रदान करता है।
निजाम सागर बांध	तेलंगाना	मंजीरा नदी	1931	दक्षिण भारत के सबसे पुराने बांधों में से एक, जो सिंचाई और जल आपूर्ति प्रदान करता है।
सिंगूर बांध	तेलंगाना	मंजीरा नदी	1989	यह हैदराबाद के लिए मुख्य पेयजल स्रोत के रूप में कार्य करता है।
लोअर मानेअर बांध	तेलंगाना	मनैर नदी	1985	श्रीराम सागर परियोजना का हिस्सा, सिंचाई और पेयजल उपलब्ध कराना।
मध्य मनैर बांध	तेलंगाना मनैर नदी और एस्	आरएसपी बाढ़ प्रवाह नहर 2017		श्रीराम सागर परियोजना के लिए संतुलन जलाशय, सिंचाई प्रयोजनों के लिए भी काम करता है।
अपर मनैर बांध	तेलंगाना	मनैर नदी और कुडलेयर नदी	1955	इसका उपयोग मुख्यतः करीमनगर जिले में सिंचाई के लिए किया जाता है।